



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ
«КИЇВВОДОКАНАЛ»**

вул. Лейпцизька, 1-а, м. Київ, 01015, тел.: +38(044) 254-55-31, факс: +38(044) 254-32-61
код ЄДРПОУ 03327664, www.vodokanal.kiev.ua

ПрАТ «АК «Київводоканал» (далі – Товариство) звертається до Вас із проханням посприяти поширенню серед учнів та працівників навчальних закладів міста Києва інформації про шкodu, якої завдається здоров'ю людини та довкіллю через використання фосфатовмісних мийних засобів.

За останні 10 років кількість фосфатів у стічних водах міста Києва збільшилась у 4 рази (!) і продовжує постійно зростати, відповідно, очищувати стічні води стає дедалі важче, оскільки технології їх очищення створювались ще 60 років тому, а законодавчо питання обмеження чи заборони використання фосфатовмісних мийних засобів досі неврегульоване.

У контексті викладеного просвітницька робота з молодим поколінням щодо шкоди фосфатовмісних мийних засобів здоров'ю людини та довкіллю дуже актуальна, тому просимо Вашого сприяння у:

1. Розміщенні інформаційних плакатів А2 про шкodu фосфатовмісних мийних засобів здоров'ю людини та довкіллю у дошкільних і середніх навчальних закладах міста Києва. Для цього просимо надати інформацію про кількість таких закладів (для виготовлення відповідної кількості плакатів).

2. Інформуванні керівництва середніх навчальних закладів міста Києва про можливість проведення співробітниками ПрАТ «АК «Київводоканал» еко-уроків для учнів 6–7 класів про наслідки використання фосфатовмісних мийних засобів, зокрема забруднення річки Дніпро. (Під час цих уроків фахівці Товариства розповідають про шкodu, якої фосфати завдають здоров'ю людини та довкіллю, навчають правильно обирати безпечну побутову хімію, проводять вікторини та цікаві конкурси з тематичними призами. Домовитись про проведення еко-уроків можна за номером телефону (067) 658-29-01).

3. Інформуванні керівництва дошкільних навчальних закладів освіти міста Києва, де використовують мийні засоби для прання дитячої постільної білизни, про необхідність відмовитись від фосфатовмісних пральних засобів на користь безфосфатних для зменшення негативного впливу на здоров'я дітей та довкілля.

Щиро розраховуємо на Вашу підтримку та розуміння важливості просвітницької роботи з молодим поколінням у цьому питанні.

Додатки: 1. Інформаційна довідка про шкоду здоров'ю людини та довкіллю фосфатовмісних мийних засобів на 2 арк. в 1 прим.

2. Роздруківка зменшеної копії інформаційного плаката А2 на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова правління –
генеральний директор

Д. Новицький